1.Pa3no)>xure Ha MHO>KUTEJIN:
a)-2 X +5x+7
6) X -47 ¥ -98

2. CokpaTtunTe gpobn:

16 —b* dx+4
a) v p-12 6) 3x%4+2x—1

3. Pewunte ypaBHeHHs:
a)9 ¥ -18 ¥ -x+2=0 6) (2x+3)" .12(2 x¥+3i+11=0
B) X+7 X -6=0

4. PeLunte cucteMy HepaBeHCTB:

xX’+4x-5>0
x—1
x+1<0 /

a) [2x*—18>0 6)
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5.PewnTte 3apayy, COCTaBUB CUCTEMY YypPaBHEHUHN:

AdBa aBTOoMaTa pa3HON NPONU3BOOANTENIbHOCTHU NMpU
OO4HOBPEMEHHOM BKJIIOYEeHUH ynaKyloT OHEeBHYIO
HOPMY KOpPObOK ¢ cokoM 3a 12 4yacoB. Ecnn nepBbin
aBToMaT byneTt BKJIlOYEH 2 Yaca, a BTOpPoMu - 3 4aca,
TO OymeT ynakoBaHO Tosbko 20% Bcex Kopobok. 3a
KakKoe BpeMs MOo)XeT ynakoBaTb [HEBHYIO HOPMY
KOpOoboK Ka>xabiu aBTOMaT, pabortas B
oTaeNibHOCTH?

6. Pewunte cucreMy ypaBHeHUN:

x+y=2
13x—y=1








